OBRAZAC 16.

SteCajnom upravitelju \LSLE%\\"‘\\Q\ ‘\:Usa\{‘l\o\
adresa DANRCE UADIIR G5 SURDOIEV 23520 SUAT WA
Poslovni broj spisa _ SX- DR J 1o2S -2~

L. PRIJAVA TRAZBINE U STECAJNOM POSTUPKU
PODACI O VJEROVNIKU:

PODACI O VJEROVNIKU:
Ime i prezime/tvrtka ili naziv _ROTOHETN - \WG d.0.0,
OB _ X4 290ADdU\ 59
Adresa/sjediste

NETONEDELDVA 1D, \oUn0o S oBoR
IBAN '

WRG\LY40 200G\ 008039 2

Elektroni¢ka posta

WK o BT @ Cotome ol - ey . fic

PODACI O DUZNIKU: _

Ime i prezime/tvrtka ili naziv_TUTWQRE HACYWNES A .0.0.

oB__MCIWNL2C 1

Adresa/sjediste -
MOSTATORA \JH Mhoco ODNEW

PODACI O TRAZBINI:
Pravna osnova trazbine (npr. ugovor, odluka suda ili drugog tijela, ako je u tijeku sudski
postupak oznaku spisa i
naznaku suda kod kojeg se postupak vodi)
ST- 92 | 3035~ 18
Iznos trazbine = &.80Q0 0SS £ (ki)
Dokaz o postojanju svake pojedine trazbine (npr. racun, izvadak iz poslovnih knjiga)
RACUNL | VZRATUN VAMATA
Vjerovnik raspolaZe ovrinom ispravom DANE )za iznos ./~ (kn)
Naziv ovr¥ne isprave -~

II. OBAVIJEST O RAZLUCNOM PRAVU:

Pravna osnova razluénog prava 7z
Dio imovine na koji se odnosi razluéno pravo (predmet razlu¢nog prava)
-~
Iznos trazbine osigurane razluénim pravom - (kn)
Ako razluéni vjerovnik koji je i osobni vjerovnik duznika prijavljuje i traZbinu kao stecajni
vjerovnika duZan je
naznaciti dio imovine stecajnoga duznika na koji se odnosi njegovo razluéno pravo i iznos do
kojega njegova
traZbina predvidivo neée biti namirena tim razluénim pravom.

III. OBAVIJEST O IZLUCNOM PRAVU:



Pravna osnova izluénog prava I

Predmet izlu¢nog prava ~

Naznaka postojanja prava iz ¢lanka 148. Stecajnog zakona
/

Mjesto i datum

Paigi
SMORAR 12,08, 2025 ROt |
i eljska 1¢
10430 Samobor 7




ERSTES

Bank

Erste&Steiermirkische Bank d.d.
Jadranski trg 3a

51000 Rijeka

www.erstebank. hr

0800 7890
erstebank@erstebank hr

Potvrda - Nalog za nacionalno pla¢anje

Platitelj
Naziv platitelja
IBAN platitelja

Model i poziv na broj platitelja

Primatelj
Naziv primatelja
IBAN primatelja

Model i poziv na broj primatelja

Detalji transakcije

Iznos

Sifra namjene
Opis pladanja
Datum izvrsenja

Datum valute

Provjera naloga

Status naloga

Transakcijski broj

ROTOMETAL-ING d.o.0.
HR6124020061100807989
HR99

REPUBLIKA HRVATSKA MINISTARSTVO FINANCIJ
HR1210010051863000160
HR64 5045-3531-98-2025

66,36 EUR

PRISTOJBA ZA PRIJAVU U STECAJNU TRAZBINU

13.05.2025
13.05.2025

lzvréen
W16000465897018

Navedeni transakcijski broj moZete dati primatelju uplate koji je zatim mozZe provjeriti na info telefon 072 555 555 ili na internetskoj stranici

https:/z‘netbanking.erstehank,hr}provjera?!ang:hr

Sud upisa u registar: Trgovacki sud u Rijeci MBS: 040007037, Matigni broj: 3337367, OIB: 23057039320, [BAN: HR95240200671031262160, SWIFT/BIC: ESBCHR22,
Temeljni kapital 237.778.450,00 EUR, uplaéen u cijelosti | podijeljen na 16.984.175 dionica, svaka nominalne vrijednosti 14,00 EUR, Uprava: Christoph Schoefhoeck,
Kresimir Bari¢, Hannes Frotzbacher, Martin Hornig, Katarina Kraljevi¢, Predsjednik Nadzornog odbora: Ingo Bleier



NOVAC | OBRACUNI

Otvorene stavke Poduzeée ROTOMETAL ING d.0.0.
; . Svetonedeljska 19
detaljno po dokumentima 10430 SAMOBOR
Korignik ND - Nikolina Zuti
Datum ispisa 12.05.2025, 12:28:03
Subjekt 9704

MOSTARSKA 127, 31000 OSLIEK
Tel.: 099/214-3262, Fax.: 031/206-623

Konto 1 1200 - KUPCI U ZEMLII
Datum dokumenta do 08.05.2025

Datum dospjeéa do 08.05.2025

Vrsta iznosa Primarna valuta

Valuta EUR - EURO

Status dokumenta Otvoreni

Vrsta stavki Otvorene

PrikaZi nepovezana odobrer pg

tum | Napon Saldo | val,
Telefon: 099/214-3262 Kont. osoba:

24-3000-003840 1200 13.04.2024 24-3000-003840 15.03.2024 1423768 1.406,48 0,00 140648 D EUR
1200 30.06.2024 24-3B00-000177 31.05.2024 1452700 -29,86 0,00 25,86 P EUR
Ukupno dokument 1.376,62 0,00 1.376,62D EUR
24-3000-004036 1200 17.04.2024  24-3000-004036 19.03.2024 1424855 4,59 0,00 459D EUR
Ukupno dokument 4,59 0,00 4,59 D EUR
24-3000-004706 1200 27.04.2024 24-3000-004706 29.03.2024 1429206 73,47 0,00 7347D EUR
Ukupno dokument 73,47 0,00 73,47D EUR
24-3000-004910 1200 04.05.2024 24-3000-004910 05.04.2024 1430845 20,36 0,00 20,36 D EUR
Ukupno dokument 20,36 0,00 20,36 D EUR
24-3000-006504 1200 05.06.2024 24-3000-006504 13.05.2024 1442726 4.,358,87 0,00 4.358,87 D EUR
Ukupno dokument 4.358,87 0,00 4.358,87 D EUR
24-3000-006532 1200 09.06.2024 24-3000-006532 13.05.2024 1442769 67,40 0,00 67,400 EUR
Ukupno dokument 67,40 0,00 67,40 D EUR
24-3000-006877 1200 16.06.2024 24-3000-006877 20.05.2024 1445543 4,90 0,00 490D EUR
Ukupno dokument 4,90 0,00 490D EUR
24-3000-007020 1200 20.06.2024 24-3000-007020 22.05.2024 1446626 52,91 0,00 52,91 EUR
Ukupno dokument 52,91 0,00 5291D EUR
24-3000-007363 1200 21.06.2024 24-3000-007363 27.05.2024 1448280 289,71 0,00 239,71 D EUR
Ukupno dokument 289,71 0,00 289, 71D EUR
24-3000-007657 1200 30.06.2024 24-3000-007657 31.05.2024 1450087 1.640,19 0,00 1.640,19D EUR
Ukupno dokument 1.640,19 0,00 1.640,19 D EUR
24-3000-007684 1200 30.06.2024  24-3000-007684 31.05.2024 1450371 1,75 0,00 175D EUR
Ukupno dokument 1,75 0,00 1,75D EUR
24-3000-007952 1200 05.07.2024 24-3000-007952 10.06.2024 1452462 40,36 0,00 40,36 0 EUR
Ukupno dokument 40,36 0,00 40,36 D EUR
UKUPNO subjekt i valuta 7.931,13 0,00 7.931,13D EUR

UKUPNO sve 7.931,13 0,00 7.931,13D

@ Registrirani korisnik: ROTOMETALING d.o.0. | Obrazac: 08P

ROTOMETAL-ING d.o..

Svetonedeljska 19
410430 Samobor  7)
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@ Registrirani korisnik: ROTOMETALING d.o.0. | Obrazac: 074

NOVAC | KAMATE

Izracun kamata Poduzebe ROTOMETAL ING d.0.0.
Svetonedeljska 19
10430 SAMOBOR
Korisnik ND - Nikolina Zuti
Datum ispisa 12.05.2025, 12:57:28
Datum dospjeca Od 01.01.2000 do 08.05.2025
Vrsta kamatne stope ZK - Zatezne kamate HR
Konto 1200 - KUPCI U ZEMLIT
Subjekt 9704

MOSTARSKA 127, 31000 OSIJEK
Tel.: 099/214-3262, Fax.: 031/206-623

Obracun 25-KK00-000002
Status dokumenta Otvoreni

Datumskorazdoblie | Glavnica| Fakior|  Kamate
Subjekt: FUTURE MACHINES d.0.0.
14.04.2024 30.06.2024 1.406,48 1.406,48 0,00 78 12,50 0,00 0,00 1,026639 37,847
01.07.2024 31.12.2024 1.376,62 -29,86 0,00 184 12,25 0,00 0,00 1,061585 84,78
01.01.2025 08.05.2025 1.376,62 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 53,83
UKUPNO vezni dokument 24-3000-003840 176,08
18.04.2024 30.06.2024 4,59 4,59 0,00 74 1250 0,00 0,00 1,025273 0,12
01.07.2024 31.12.2024 4,59 0,00 0,00 184 12,25 0,00 0,00 1,061585 0,28
01.01,2025 08.05.2025 4,59 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 0,18
UKUPNO vezni dokument 24-3000-004036 0,58
28.04,2024 30.06.2024 73,47 73,47 0,00 64 12,50 0,00 0,00 1,021858 1,61
01.07.2024 31.12.2024 73,47 0,00 0,00 184 12,25 0,00 0,00 1,061585 4,52
01.01.2025 08.05.2025 73,47 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 2,87
UKUPNO vezni dokument 24-3000-004706 9,00
05.05.2024 30.06.2024 20,36 20,36 0,00 57 12,50 0,00 0,00 1,019467 0,40
01.07.2024 31.12.2024 20,36 0,00 0,00 184 1225 0,00 0,00 1,061585 1,25
01.01.2025 08.05.2025 20,36 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 0,80
UKUPNO vezni dokument 24-3000-004910 2,45
10,06.2024  30.06.2024 4,358,87 4.358,87 0,00 21 12,50 0,00 0,00 1,007172 31,26
01.07.2024 31.12.2024 4.358,87 0,00 0,00 184 12,25 0,00 0,00 1,061585 268,44
01.01.2025 08.05.2025 4.358,87 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 170,44
UKUPNO vezni dokument 24-3000-006504 470,14
10.06.2024 30.06.2024 67,40 67,40 0,00 21 12,50 0,00 0,00 1,007172 0,48
01.07.2024 31.12,2024 67,40 0,00 0,00 184 12,25 0,00 0,00 1,061585 4,15
01.01.2025 08.05.2025 67,40 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 2,64
UKUPNQ vezni dokument 24-3000-006532 7,27
17.06.2024 30.06.2024 4,90 4,90 0,00 14 12,50 0,00 0,00 1,004781 0,02
01.07.2024 31,12.2024 4,50 0,00 0,00 184 1225 0,00 0,00 1,061585 0,30
01.01.2025 08.05.2025 4,90 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 0,15
UKUPNQ vezni dokument 24-3000-006877 0,51
21.06.2024 30.06.2024 52,91 52,91 0,00 10 12,50 000 0,00 1,003415 0,18
01.07.2024 31.12.2024 52,91 0,00 0,00 184 12,25 0,00 0,00 1,061585 3,26
01.01.2025 08.05.2025 52,91 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 2,07
UKUPNO vezni dokument 24-3000-007020 5,51
22.06.2024  30.06.2024 289,71 289,71 0,00 9 12,50 0,00 0,00 1,003074 0,89
01.07.2024  31.12,2024 289,71 0,00 000 184 1225 0,00 0,00 1,061585 17,84
01.01.2025 08.05.2025 289,71 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 11,33
UKUPNO vezni dokument 24-3000-007363 30,06
01.07.2024 31.12.2024 1.640,19 1.640,19 0,00 184 12,25 0,00 0,00 1,061585 101,01
01.01.2025 08.05.2025 1.640,19 0,00 0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 64,13
UKUPNO vezni dokument 24-3000-007657 165,14

Strana 1/2



@ Registrirani korisnik: ROTOMETALING d.0.0. | Obrazac: 074

Oks x| rakor|  wamate
0,00 184 12,25 0,00 0,00 1,061585 0,11
0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 0,07
UKUPNO vezni dokument 24-3000-007684 0,18
0,00 179 1225 0,00 0,00 1,059911 2,42
0,00 128 11,15 0,00 0,00 1,039101 1,58
UKUPNO vezni dokument 24-3000-007952 4,00
UKUPNO subjekt FUTURE MACHINES d.o.0. 870,92
UKUPNO kamate 870,92
ROTQMETAL-ING d.o.c.
Svetonedeijska 19
10430 Samobor 7 /7
4 hy o Jn_

Jrod "i’) . /r};{y' i .’3;'{-“*\, l. p
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ROTOMETALING

SVETONEDELJSKA 19
10430 SAMOBOR
Tel.: +385 1 3378-400
Fax: +385 1 3378-432

! IBAN1
e-mail: info@rotometal-ing.hr

IBAN2

: HR6124020061100807989
: HR7424070001100536665

OIB: 74290794499

E&S
OTP banka d.d.

RACUN-OTPREMNICA br.: 3840-VP1-1
OIB kupca: 21671123639

SAMOBOR, 15.03.2024

Viijeme izrade: 12:12:35

Referent: Franjo Zuti

FUTURE MACHINES d.o.0.
MOSTARSKA 127
31000 OSIJEK

Temeliem: 031424-rm
Datum narudzbe:
Datum isporuke: 14.03.2024

Nagin placanja: Transakcijski raéun
Datum dospijeca: 13.04.2024
Po nalogu isporuke br.: 7201

Rbr. Naziv ($ifra) artikla.

a_ 3 Jmjere Netocilena — Ukupno
1 0660 050018 FE#A23-5-18 CNT 4,63 13,90
Zakovica, ravne-poluckrugle glave, DIN 660 $*18; &elik FE
2 0660 050*010 FE#211202B15-4-10 CNT 3,00 3,36 15,00 2,86 8,57
Zakovica, ravne-poluokrugle glave, DIN 660 5*10; &elik FE
30933 08*020 088 ZN#231026B23-0-0 CNT 18,00 8,82 15,00 7,50 134,95
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M8*20; &elik
galvanski pocingan ZN
49021 064*018*16 140 HV ZN#230914B38-3-3 CNT 6,80 2,22 15,00 1,89 12,83
Podlogka, $iroka, tvrdage 140 HV, DIN 9021 fi 6,4*1 8*1,6 za M8; &elik
galvanski pocinéan ZN
50661 050025 FE#240219C8-2-4 CNT 3,00 6,20 15,00 5,27 15,81
Zakovica, upustena ravne glave, DIN 661 5*25; &elik FE
6 0976-1 08*1000 A ZN#240214C13-0-0 CNT 0,07 153,22 15,00 130,24 9,12
Navojna Sipka, oblik A, DIN 976-1 M8*1000; Eelik galvanski pocinéan
ZN
70933 12100 088 ZN#21041 3C18-4-10 CNT 0,70 63,07 15,00 53,61 37,53
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M12*100; Celik
galvanski pocingan ZN
8 0933 12*025 088 ZN#231103C19-3-8 CNT 3,00 24,44 15,00 20,77 62,32
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M12*25; &elik
galvanski pocinéan ZN
99021 064*018*16 140 HV ZN#240216C21-3-7 CNT 13,20 2,22 15,00 1,89 24,91
Podloska, Siroka, tvrdoce 140 HV, DIN 8021 fi 6,4*18*1,6 za M6; &elik
galvanski pocin&an zN
100934 140 080 ZN#231129D10-1-3 CNT 19,63 11,68 15,00 9,93 194,89
Matica, Sesterokutna, DIN 934 kv.8 M14 €elik galvanski pocinéan ZN
11 0876-1 12*1000 A ZN#231024D11-1-2 CNT 0,40 350,63 15,00 298,04 119,21
Navojna gipka, oblik A, DIN 976-1 M12*1000; &elik galvanski pocingan
ZN
12 0933 12*030 088 ZN#230803D11-2-6 CNT 5,00 27,02 15,00 22,97 114,84
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M12*30; &elik
galvanski pocingéan ZN
13 0933 12*040 088 ZN#231026D11-4-12 CNT 3,00 32,18 15,00 27,35 82,06
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M12*40: &elik
galvanski pocinéan ZN
14 0660 080*045 FE#231220E15-2-4 CNT 1,00 19,16 15,00 16,29 16,29
Zakovica, ravne-poluokrugle glave, DIN 660 8*45; &elik FE
150934 120 080 ZN#23071 9E17-2-4 CNT 16,00 8,23 15,00 7,00 111,93
Matica, Sesterokutna, DIN 934 kv.8 M12; ¢elik galvanski pocinéan ZN
160934 100 080 ZN#23071 9E19-3-9 CNT 25,00 5,57 15,00 4,73 118,36
Matica, Sesterokutna, DIN 934 kv.8 M10 &elik galvanski pocintan ZN
17 0934 080 080 ZN#2311 30E45-0-0 CNT 22,00 2,55 15,00 217 47,69
Matlca, Sesterokutna, DIN 934 kv.g MB; elik galvanski pocintan ZN
Ukupna vrijednost bez PDV-a 1.323,74



Ukupni iznos rabata: 198,56

Osnovica za 25% PDV-a: 1.125,18
Ukupni iznos PDV-a (25%) 281,30
Sveukupno za platiti (EUR): 1.406,48

Molim Vas da prilikom placanja, u polje poziv na broj upisete: 02 9704-3.840

Molimo Vas da sva svoja dugovanja podmirujete na nage radune otvorene u ;
ERSTE BANK d.d. HR61 24020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X

ROTOMETAL-ING d.o.o.

svetonedeljska 19
10430 Sampbor

Fi

0.0 Mwtea]
7Y

pr

Viktorija Terihaj
Radun sastavio i odobrio

7

i T ROTH ova ]?udgrgrebu MBS: 081063990

ve: Franjo Zuti.
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) ROTOMETALING

SVETONEDELJSKA 19 OIB: 74290794499
10430 SAMOBOR

Tel.: +385 1 3378-400

Lo

e

Fax: +385 1 3378-432 IBAN1: HR6124020061100807989 E&S

e-mail: info@rotometal-ing.hr

IBAN2: HR7424070001100536665 OTP banka d.d.

RACUN-OTPREMNICA br.: 4036-VvP1-1 FUTURE MACHINES d.o.0.

OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127
SAMOBOR, 19.03.2024 31000 OSIJEK
Vrijeme izrade: 12:12:35 .
Referent: Franjo Zuti

Temeliem: 031424-rm Nacin pladanja; Transakcijski radun
Datum narudzbe:; Datum dospijeéa: 17.04.2024
Datum isporuke: 18.03.2024 Po nalogu isporuke br.: 7525
Rebr. Nazivi(Sifra)artikla. 00 R0 _ Jmjere " Koliéna  Giena Rabat%  Neto cijena Ukupno
10934 140 080 ZN#231129C13-0-0 CNT 0,37 11,68 15,00 9,93 3,67
Matica, $esterokutna, DIN 934 kv.8 M14 Eelik galvanski pocinéan ZN
Ukupna vrijednost bez PDV-a 4,32
Ukupni iznos rabata: 0,65
Osnovica za 25% PDV-a: 3,67
Ukupni iznos PDV-a (25%) 0,92
Sveukupno za platiti (EUR): 4,59
Molim Vas da prilikom pla¢anja, u polje poziv na broj upidete: 02 9704-4.036
Molimo Vas da sva svoja d ugovanja podmirujete na nase radune otvorene u -
ERSTE BANK d.d. HR6124020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVH R2X
ROTOMETAL-ING doo
gvetonedeljska 1 ;
10430 Samobor
P.p. Potwr— | Jreef
/ - j
Zdenka Zuti

Racéun sastavio i odobrio

| sud: Tigovadki sud u Zagrebu, MBS 061063950
acen u clielosti. Clan Uprave: Franjo Zuti

Obrada podataka: Sloning dio.o. www.slon-ing.hr
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e ROTOMETALING

SVETONEDELJSKA 19
10430 SAMOBOR

Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378-432
e-mail; info@rotometal-ing.hr

OIB: 7429079449

IBAN1: HR6124020061100807989
IBAN2: HR7424070001100536665

9

E&S
OTP banka d.d.

H RACUN-OTPREMNICA br.: 4706-VP1-1 FUTURE MACHINES d.o.o,
. OIB kupca: 216711 23639 MOSTARSKA 127
| SAMOBOR 29032024 31000 OSIJEK
Viijeme izrade: 12:12:35 °
Referent: Franjo Zuti
Temeljem: 2024-03282024-RM Naéin pla¢anja: Transakcijski ragun
Datum narudzbe; Datum dospijeéa: 27.04.2024
Datum isporuke: 28.03.2024 Po nalogu isporuke br.: 8725
R.br. Naziv (Sifra) artikla’ i J.mjere Koliéina  Cijena Rabat %  Neto cijena Ukupno
10988 018+025*050 FE#240325C16-1-1 CNT 5,00 5,87 15,00 4,99 24,95
Podlodka odstojna za prilagodavanje, DIN 988 18*25%0,5; &ellk FE
20988 018*025*100 FE#21091 0E2-4-16 CNT 5,00 7,96 15,00 6,77 33,83
Podlo$ka odstojna za prilagodavanje, DIN 988 18*25+4 ; Gelik FE
Ukupna vrijednost bez PDV-a 69,15
Ukupni iznos rabata: 10,37
Osnovica za 25% PDV-a: 58,78
Ukupni iznos PDV-a (25%) 14,69
Sveukupno za platiti (EUR): 73,47
Molim Vas da prilikom pla¢anja, u polje poziv na broj upisete: 02 9704-4.706
Molimo Vas da sva Svoja dugovanja podmirujete na nase radune otvorene u :
ERSTE BANK d.d. HR6124020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X

Svetonedeljska 19
10430 Samobor 7 y
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Viktoriia Terihaj
Racun sastavio i odobrio

o

Y

/

'ROTOMETAL-ING D
Temeljni kapit

rgovatki sud |
1 U cijelosti.

__ Obrada podataka: Slon-ing d.0.0. www.

| Zagrebu, MBS: 081063990

an uprave: Franjo Zuti

slon-ing. hr




SVETONEDELJSKA 19 OIB: 74290794499
10430 SAMOBOR

Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378-432 IBAN1: HR6124020061100807989 E&S
&-mail: info@rotometal-ing.hr IBAN2: HR7424070001100536665 OTP banka d.d.

RACUN-OTPREMNICA br.: 4910-VP1-1 | FUTURE MACHINES d.o.0.
OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127

SAMOBOR, 05.04.2024 | 31000 OSIJEK

Vrijeme izrade; 12:12:35
Referent: Franjo Zuti

Temeljem: 031424-rm Nacin placanja: Transakcijski radun
Datum narudzbe: Datum dospijeéa; 04.05.2024
Datum isporuke: 04.04.2024 Po nalogu isporuke br,: 9095
Rubr. Naziv (3ifra) arfikia g . IR s Jmjste  Koligina ~ Clena Rabal%  Neto cijena Ukupno
1 0660 080*045 FE#240329B15-2-5 CNT 1,00 19,16 15,00 16,29 16,29
Zakovica, ravne-poluckrugle glave, DIN 660 8*45; &elik FE

Ukupna vrijednost bez PDV-a 19,16

Ukupni iznos rabata: 2,87

Osnovica za 25% PDV-a; 16,29

Ukupni iznos PDV-a (25%) 4,07

Sveukupno za platiti (EUR): 20,36

Molim Vas da prilikom placanja, u polje poziv na broj upisete: 02 9704-4.910

Molimo Vas da sva svoja dugovanja podmirujete na nase ragune otvorene u ;
ERSTE BANK d.d. HR6124020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X
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Viktorija Terihaj
Racun sastavio i odobrio

)., Registarski sud: Trgovacki sud u Zagrebu, MBS: 081063990

. Temeljni kapital: 9.847.000,00 kn; uplacen u cijelosti, Glan ave: Franjo Zuti J
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SVETONEDELJSKA 19 OIB: 74290794499
10430 SAMOBOR

Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378-432 ) IBAN1: HR6124020061100807989 E&S
e-mail; info@rotometal-ing.hr IBAN2: HR7424070001100536665 OTP banka d.d.

RACUN-OTPREMNICA br.: 6504-VP1-1 FUTURE MACHINES d.o.o.
OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127

SAMOBOR, 13.05.2024 31000 OSIJEK

Vrijeme izrade: 10:14:14
Referent: Franjo Zuti

Temeljem:
Datum narudzbe:
Datum isporuke: 10.05.2024

Nacin pla¢anja: Transakcijski ragun
Datum dospijeca: 09.06.2024
Po nalogu isporuke br.: 12301

Rbr. Naziv (Sifra) artidla Pk : Jmiere. " Kolicina " Cjjena Rabat% Neto cijena Ukupno
10931 10*035 088 ZN#230804A1-2-4 CNT 1,37 20,95 15,00 17,81 24,40
Vlijak Sesterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M10*35;
¢elik galvanski pocinéan ZN
137 kom lager razlika 15-tak dana
2 0557 12 050 ZN#21 0810A2-3-7 CNT 0,50 15,48 15,00 13,16 6,58
Matica, kvadratna, DIN 557 kv.5 M12; Eelik galvanski pocinéan ZN
lager
3 0933 06"012 088 ZN#240112A2-3-8 CNT 18,00 3,17 15,00 2,69 48,50
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 932 kv.8,8 M6*12; Zelik
galvanski pocinéan ZN
lager
40471 028*1,5 FE#231116A4-2-2 CNT 0,32 10,06 15,00 8,55 2,74
Osiguravajuéi prsten za esovinu, standardna izvedba, vanjska
primjena, DIN 471 fi 28*1,5; Eelik opruzni EE
530 kom lager raz.15-tak dana
50936 12 17H ZN#A5-6-2B CNT 1,00 6,68 15,00 5,68 5,68
Matica, Sesterokutna, niska, DIN 936 17H M12; &elik galvanski
pocinéan ZN
lager
60933 08*045 088 ZN#24011 9A8-4-11 CNT 0,30 14,55 15,00 12,37 3,71
Vifak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M8*45; &elik
galvanski pocinéan ZN
lager
7012710 A ZN#231030A8-4-12 CNT 14,00 5,02 15,00 427 59,74
Opruzna podlo$ka, savijeni krajevi, obllik A, DIN 127 A 10,1 za vijak
M10; &elik opruzni galvanski pocin&an ZN
lager
8 1481 050028 FE#220404A9-1-1 CNT 0,13 6,24 15,00 5,30 0,69
Elastiéni klin, prorezan, za tegka opterecenja, DIN 1481 5*28; opruzni
telik FE
lager
90036 08 17H ZN#230317A9-1-2 CNT 0,22 2,40 15,00 2,04 0,45
Matica, Sesterokutna, niska, DIN 936 17H M8; &elik galvanski pocinéan
ZN
lager
100315 14 AS ZN-25#220510A9-3-8 CNT 0,61 176,00 15,00 149,60 91,26
Krilna matica, mala krila, ameriéki oblik-AS, DIN 315 M14; hladno
predani &elik, galvanski pocinéan ZN
rok cca 20-tak dana
11 1481 040*020 FE#231122A12-2-4 CNT 4,00 321 15,00 2,73 10,91
Elastiéni klin, prorezan, za teSka opterecenja, DIN 1481 4*20; opruzni
telik FE
lager
120931 12045 088 ZN#240119A14-1-1 CNT 0,11 38,42 15,00 32,66 3,59

Vijak Sesterokutne glave, djelomini navo], DIN 931 kv.8,8 M12445;
Celik galvanski pocinéan ZN
lager



TTOTR ve et ety Uy UM 159= | =g CNT 10,00
Opruzna podiogka, zakrivijena, oblik A, DIN 137 6,4 za M6; Gelik
mehaniéki cinéan MEH.ZN
lager

14 0471 025%1,2 FE#24D202A14-2—5 CNT 3,50
Osiguravajugi prsten za osovinu, standardna izvedba, vanjska
primjena, DIN 471 fi 25*1,2; &elik opruzni FE
lager

15 1481 050*028 FE#240118A15-1-3 CNT 587

Elasti&ni klin, Prorezan, za teska optereéenja, DIN 1481 5'28; opruzni
¢elik FE

lager
16 9021 084+024*20 140 HV ZN#240312A21-0-0 CNT 15,00

Podlogka, Siroka, tvrdoée 140 Hv, DIN 9021 fi 8,4*24*2 z3 M8; Eellk
galvanski pocinéan ZN

lager

17 0661 050*022 FE#A21-5-28 CNT 2,00
Zakovica, upustena ravne glave, DIN 661 5*22; telik FE
lager

18 0471 032*1 9 FE#240119A22-2-4 CNT 2,00

Osiguravajuéi prsten za osovinu, standardna izvedba, vanjska
primjena, DIN 471 fi 32*1 +9; Celik opruzni FE
lager
19 1481 050*022 FE#230221A23-1-1 CNT 0,50

Elasti&ni klin, prorezan, za tedka optereéenja, DIN 1481 5*22; opruzni
Celik FE

lager

200933 10*090 088 ZN#231110A24-4-10 CNT 0,50
Vijak $esterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M10*90; &elik
galvanski pocinéan ZN
lager

21 0985 120*125 080 ZN-1#240119B1-1-2 CNT 0,47
Matica, Sesterokutna, osiguravajuéa sa nemetalnim umetkom, niski
oblik,fini navoj DIN 985 kv.8 M12*1 +25; Eelik galvanski pocinéan ZN
lager

220094 040*020 ZN#2401 19B1-1-3 CNT 1,60
Rascjepka za osiguranje, DIN 94 4*20; &elik galvanski pocinéan ZN
lager

23 0094 032*020 ZN#240119B2-2-4 CNT 1,00
Rascjepka za osiguranje, DIN 94 3.2*20; Zelik galvanski pocinéan ZN
lager

240929 08 FE#24011 982-4-10 CNT 1,75
Matica, Sesterokutna, za zavarivanje, DIN 929 M8; &elik FE
lager

250936 08 17H ZN#230317B7-2-4 CNT 0,86

Matica, Sesterokutna, hiska, DIN 936 17H MB; &elik galvanski pocinéan
ZN

lager

26 0094 020*016 ZN#230616B8-2-6 CNT 0,50
Rascjepka za osiguranje, DIN 94 2% 6; &elik galvanski pocintan ZN
lager

27 0125 150 A 140 ZN#230719B10-1-1 CNT 7,00

Podloska 140Hv, ravna, oblik A, DIN 125 A 15za vijak M14; Zellk
galvanski pocin&an ZN
lager
28 0471 020*1 12 FE#240126B12-2-4 CNT 2,00
Osiguravajuéi prsten za osovinu, standardna izvedba, vanjska
primjena, DIN 471 fi 20"1,2; &elik opruzni FE
lager
290127 12 AZN#230914B12-3-8 CNT 11,30
Opruzna podlogka, savljeni krajevi, obllik A, DIN 127 A 12,1 za vijak
M12; Eelik opruzni galvanski pocinéan ZN
lager
300125 064 A 140 ZN#230719B13-0-0 CNT 12,00
Podlogka 140HV, ravna, oblik A,DIN 125 A6,4za vijak M6; telik
galvanskl pocin&an ZN
lager
310125170 A 140 ZN#240312B13-0-0 CNT 1,31
Podloska 140HV, ravna, oblik A,DIN125 A17 za vijak M186; gelik
galvanski pocingan ZN
lager
32 1481 060028 FE#231013B14-2-5 CNT 1,77
Elastiéni klin, prorezan, za te¥ka opterecenja, DIN 1481 6*28; opruZni
Selik FE
177 kom lager raz.15-tak dana

0,81

6,31

6,24

4,96

6,11

12,58

4,39

40,35

17,60

2,80

1,61

6,96

2,40

0,91

7,19

4,41

0,95

9.45

717

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15.00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

0,69

5,36

5,30

4,22

5,19

10,69

3,73

34,30

14,96

2,38

1,37

5,92

2,04

0,77

6,11

3,75

6,07

0,81

8,03

6,09

6,89

18,77

31,13

63,24

10,39

21,39

1,87

17,15

7,03

3,81

1,37

10,35

1,75

0,39

42,78

7.50

68,58

9,69

10,52

10,79



iy

Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M6*12; &elik

galvanski pocingan ZN
lager

34 0660 050*010 FE#211 202B15-4-10

CNT

Zakovica, favne-poluokrugle glave, DIN 660 5*1 0; elik FE

lager

35 0034 040*032 ZN#220830B19-1-3
Rascjepka za oslguranje, DIN 94 4*32; &eli
lager

360829 08 FE#240117B19-4-10

CNT
k galvanski pocinéan ZN

CNT

Matica, Sesterokutna, za zavarivanje, DIN 929 M8; &elik FE

lager

379021 064*018*16 140 HV ZN#240312B20-0-0 CNT

Podloska, Siroka, tvrdoge 140 HV, DIN 902
galvanski pocingan ZN
lager

38 0933 067020 088 ZN#230803B20-2-6

1 fi 6,4*18%1,6 za M8; &elik

CNT

Vijak $esterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M6*20; gelik

galvanski pocin&an ZN
lager

30 0660 060*030 FE#211 207B22-2-5

CNT

Zakovica, ravne-pol uckrugle glave, DIN 660 6*30; celik FE

lager
400985 140 080 ZN#230317B22-4-11

CNT

Matica, Sesterokutna, osiguravajuéa sa nemetalnim umetkom, niski
ablik, DIN 985 kv.8 M14; &elik galvanski pocinéan ZN

lager
410472 07225 FE#240312B24-2-4

CNT

Osiguravajuéi prsten za osovinu, standardna izvedba, unutarnji,

DIN472 fi 72*2,5; &ellk opruzni FE
lager

42 10842 08*012 088 ZN#231124B24-2-5

CNT

Vijak, ravne upustene glave, djelomiini navoj, prihvat unutarnji za
Sesterokutni kljug, ISO 10642 kv.8,8 M8*12 &elik galvansk] pocinéan
ZN

lager

43 0094 040*025 ZN#221027B24-4-10
Rascjepka za osiguranje, DIN 94 4*25: &el|
lager

44 0933 08*016 088 ZN#230803B25-0-0

CNT
k galvanski pocinan ZN

CNT

Vijak $esterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M8*16; Eelik

galvanski pocin&an ZN
lager

450934 240*200 080 ZN-1#240426B26-1-1

CNT

Matica, Sesterokutna, fin| navoj, DIN 934 kv.8 M24*2; Eelik galvanski

pocinéan ZN
lager

46 6798 064 A ZN#240503B26-2-5

Podlo$ka, nazubljena, vanjsko nazubljenje, oblik A, DIN 6798 A 6,4 za

ME6; opruzni elik galvanski pocinéan ZN
fager

47 0985 120125 080 ZN-1#24031 2B26-2-6

CNT

CNT

Matica, Sesterokutna, osiguravajuéa sa nemetalnim umetkom, niski
oblik,fini navoj DIN 985 kv.8 M1 2*1,25; Eelik galvanski pocinéan ZN

lager
48 0471 036*1,75 FE#23111 5B27-2-5

CNT

Osliguravajuéi prsten za osovinu, standardna izvedba, vanjska

primjena, DIN 471 fi 36"1,75; €elik opruzni
lager

490433 053 140 ZN#231115B27-2-5

FE

CNT

Podloska ravna, 140 HV, DIN 433 5,3 za vijak M5; Eelik galvanski

pocinéan ZN
lager

500127 12 A ZN#230828B32-4-11
Opruzna podloska, savijeni krajevi, obllik
M12; gelik opruzni galvanskl pocin&an ZN
lager

510933 06*018 088 ZN#230310B33-2-4
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave,
galvanski pocinéan ZN
lager

52 0933 05*016 088 ZN#230209B35~1-1
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave,
galvanski pocin&an ZN
lager

CNT
A, DIN 127 A 12,1 za vijak

CNT
DIN 933 kv.8,8 M&18; Eelik

CNT
DIN 933 kv.8,8 M5*16; &elik

.Ul

1,00

1,00

0,25

4,00

2,00

1,00

3,00

0,62

2,00

5,00

6,00

0,04

8,41

2,03

2,50

9,39

0,70

0,10

2,00

3,17

3,36

3,08

6,96

2,22

4,16

9,47

21,37

38,64

9,15

2,80

7,96

88,67

1,48

17,60

16,88

0,44

7,14

3.91

443

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

2,69

2,86

2,62

5,92

1,89

3,54

8,05

18,16

32,84

7,78

2,38

6,77

75,37

1,26

14,96

14,35

0,37

6,07

3,32

3,77

13,47

2,86

2,62

1,48

7,55

7,07

8,05

54,49

20,36

15,56

11,90

40,60

3,01

10,58

30,37

356,87

3,51

4,25

0,33

7,63
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Vijak, ravne upustene glave, djelomiéni navoj, prihvat unutarnji za
iﬁsterokutnl kljut, 1ISO 10642 kv.10,9 M6*16 &elik galvanski pocingan

lager

54 0094 040*036 ZN#231027B36-3-9 CNT 1,50
Rascjepka za osiguranje, DIN 94 4*386; &elik galvanski pocinéan ZN
lager

550934 140 080 ZN#231129B38-0-0 CNT 2,00
Matica, éesterokutna, DIN 934 kv.8 M14 Zelik galvanski poginéan zZN
lager

96 0933 10018 088 ZN#240120B43-2-6 CNT 1,00
Vijak $esterokutne glave, navo| do glave, DIN 933 kv.8,8 M10*18; &elik
galvanski pocingan ZN
lager

57 0127 14 A ZN#230616B43-3-7 CNT 0,80
Opruzna podioska, savijeni krajevl, oblik A,DIN 127 A 14,1 za vijak
M14; &elik opruzni galvanski pocinéan ZN
lager

58 0933 06*016 088 ZN#240125B46-1-1 CNT 34,00
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M6*16: &elik
galvanski pocinéan ZN
lager

59 0933 06*018 088 ZN#230614C4-4-12 CNT 4,90
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M6*18; &elik
galvanski pocinéan ZN
lager

600471 008*0,8 F| E#230914C7-1-3 CNT 1,00
Osiguravajuéi prsten za osoviny, standardna izvedba, vanjska
primjena, DIN 471 fi 8*0,8; Eelik opruzni FE
lager

610913 080*010 45H ZN#240429C7-2-4 CNT 0,50

Vijak bez glave, ravni vrh vijka, prihvat unutarnji za Sesterokutni kijug,
DIN 913 45H M8*10; celik galvanski pocin&an ZN

lager

62 0661 050032 FE#240219C8-1-2 CNT 1,60
Zakovica, upustena ravne glave, DIN 661 5*32; Zelik FE
lager

630127 06 AZN#240219C8-1-3 CNT 10,00

Opruzna podlogka, savijeni krajevi, obllik A, DIN 127 A 6,1 za vijak M6;
Celik opruzni galvanski pocingan zZN

lager

64 0661 050*025 F E#240219C8-2-4 CNT 1,00
Zakovica, upustena ravne glave, DIN 661 5*25; &elik FE
lager

650315 06 AS ZN-25%230317C8-3-7 CNT 1,00

Krilna matica, mala krila, ameriéki oblik-AS, DIN 315 M6; hladno
presani éelik, galvanski pocinéan ZN
lager

660315 08 AS ZN-25#240409C11-3-8 CNT 0,50
Krilna matica, mala krila, ameri&k| Oblik-AS, DIN 315 M8; hladno
presani &elik, galvanski pocinéan ZN
lager

670985 100 080 ZN#221 003C11-4-12 CNT 4,00
Matica, Sesterokutna, osiguravajuéa sa nemetalnim umetkom, niski
oblik, DIN 985 kv.8§ M10; gelik galvanski pocinéan ZN
lager

68 0985 050 080 ZN#C13-2-4 CNT 2,00
Matica, Sesterokutna, osiguravajuéa sa nemetalnim umetkom, niski
oblik, DIN 985 kv.8 M5; gelik galvanski pocin&éan ZN
lager

69 1481 040*024 FE#231220C1 3-3-9 CNT 2,50
Elasti¢ni klin, prorezan, za teSka optereéenja, DIN 1481 4*24; opruzni
Eellk FE
lager

700934 080 080 ZN#231 129C17-0-0 CNT 4,00
Matica, Sesterokutna, DIN 934 kv.8 M8; Eelik galvanski pocinéan ZN
lager

71 0933 06050 088 ZN#231221C17-1-3 CNT 5,00
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M6*50; Zelik
galvanski pocinéan ZN
lager

72 1481 060024 FE#240214C18-1-3 CNT 3,20

Elasti&ni klin, prorezan, za teSka optereéenja, DIN 1481 6*24; opruzni
telik FE
lager
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14,48

12,21
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9,95

8,53

2,00
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15,00
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8,93

12,31

10,38
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3,32

1,08

8,46

7,25

1,70

5,27

3.24

2,98

8,30

2,81

2,17

6,70

6,38

9,37

4,67

19,86

12,31

8,30

105,77

16,29

1,08
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11,60

17,00

5,27

3,24

1,49

33,18

2,26
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8,67

33,49

20,43



. B 1 PT TV ety W 0,50
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M12*100; Eelik
galvanski pocingan zN

lager

74 1481 060%030 FE#220301C19-2-4 CNT 2,00

Elasti&ni klin, prorezan, za tegka opterecenja, DIN 1481 6*30; opruzni
celik FE

lager

750933 127025 088 ZN#231103C19-3-8 CNT 2,00
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M12*25; Eelik
galvanski pocinéan ZN
lager

76 1481 030028 FE#210719C19-3-9 CNT 0,04

Elasti&ni klin, prorezan, za te$ka optereGenja, DIN 1481 3*28; opruzni
Eelik FE

15-tak dana

770472 072*2 5 FE#240216C20-2-5 CNT 1,38
Osiguravajuéi prsten za osovinu, standardna lzvedba, unutarnji,
DIN472 fi 72%2,5; Eelik opruzni FE
lager

780934 120 080 ZN#231129D9-3-9 CNT 2,00
Matica, Sesterokutna, DIN 934 kv.8 M12; Zelik galvanski pocingan ZN
lager

790933 10*030 088 ZN#231219D8-4-11 CNT 2,00
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M1 0+30; &elik
galvanski pocinan ZN
lager

80 0931 12*050 088 ZN#22051 8D10-0-0 CNT 2,00
Vljak Sesterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M12+*50;
&elik galvanski pocingan ZN
lager

810933 12*030 088 ZN#230803D10-1-3 CNT 5,00
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M12*30; &elik
galvanski pocin&an ZN
lager

82 0933 08*035 088 ZN#231117D10-3-8 CNT 2,00
Vijak $esterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M8*35; &elik
galvanski pocin&an ZN
lager

830125170 A 140 ZN#230719D10-4-11 CNT 13,69
PodloSka 140HV, ravina, oblik A, DIN 125 A17 za vijak M16; &elik
galvanski pocinéan ZN
lager

84 0933 10*025 088 ZN#231026D11-2-4 CNT 6,00
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M10*25; Zelik
galvanski pocintan ZN
lager

850933 08*020 088 ZN#23121 9D11-3-7 CNT 6,00

Vijak $esterokutne dlave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M8*20; &elik
galvanski pocinéan ZN

lager

86 0934 060 080 ZN#231129D11-3-9 CNT 48,00
Matica, Sesterokutna, DIN 934 kv.8 M8: Zelilk galvanski pocinéan ZN
lager

87 0127 08 A ZN#23091 BE1-2-6 CNT 0,05

Opruina podioska, savijeni krajevi, obllik A, DIN 127 A 8,1 za vijak M8;
telik opruzni galvanskij pocinéan ZN
lager

88 0933 08*045 088 ZN#240221E1-2-6 CNT 1,50
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M8*45: &elik
galvanski pocin&an ZN
lager

89 0125 084 A 140 ZN#230719E2-0-0 CNT 13,00
Podloska 140HYV, ravna, oblik A, DIN 125 A 8,4 za vijak M8; Eelik
galvanski pocinéan ZN
lager

900127 08 A ZN#240221 E2-1-2 CNT 15,95
Opruzna podloska, savijeni krajevi, obllik A, DIN 127 A 8,1 za vijak M8;
¢elik opruzni galvanski pocinéan ZN
lager

91 1481 040*030 FE#210702E2-2-5 CNT 0,80
Elastiéni klin, prorezan, za tegka optere€enja, DIN 1481 4*30; opruzni
celik FE
lager

63,07

6,75

24,44

3,97

38,64

8,23

18,78

41,64

27,02

12,26

9,45

16,99

8,82

14,55

1,79
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4,45

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

15,00

53,61

5,74

20,77

3,37

32,84

7,00

15,96

35,39

22,97

10,42

8,03

14,44

7,50

0,99

273

12,37

1,62

2,73

3,78

26,80

11,48

41,55

0,13

45,32

13,99

31,93

70,79

114,84

20,84

109,96

86,65

44,98

47.74

0,14

18,55

19,78

43,52

3,03



TENO VeV LW WIrRMUL L LT £ LD CNT 5,00
Osiguravajuéi prsten za osovinu, standardna izvedba, vanjska
primjena, DIN 471 fi 28*1,5; &elik opruzni FE
530 kom lager raz,15-tak dana

93 1481 080*036 FE#240222E2-3-7 CNT 1,00

Elastiéni klin, Prorezan, za teska opterecenja, DIN 1481 8*36; opruzni
Celik FE

lager
94 0931 06*100 088 ZN#231120E2-4-10 CNT 2,00
Vijak 8esterokutne glave, djelomi&ni havoj, DIN 931 kv.8,8 M6*100;
telik galvanski pocingéan ZN
lager
950471 030*1,5 FE#240222E3-2-6 CNT 0,50

Osiguravajuéi prsten za osovinu, standardna izvedba, vanjska
primjena, DIN 471 fi 30*1,5; Zelik opruzni FE

lager
96 0936 08 17H ZN#230802E3-3-9 CNT 0,92
Matica, Sesterokutna, niska, DIN 936 17H M8; &elik galvanski pocinéan
ZN
lager
87 1481 060*032 FE#210927E4-4-7 CNT 2,00

Elastiéni klin, prorezan, za tegka optereéenja, DIN 1481 §*32 ; Opruznij
celik FE
lager
98 6798 064 A ZN#240221 E5-2-5 CNT 25,59
Podlo$ka, nazubljena, vanjsko nazubljenje, oblik A, DIN 6798 A 6,4 za
MB6; opruzni gelik gaivanski pocinéan ZN
lager
99 1481 060*070 FE#240222E6-4-12 CNT 2,00
Elasti&ni klin, prorezan, za teSka opterecenja, DIN 1481 6*70; opruznl
celik FE
lager

100 0885 060 080 ZN#240429E7-3-8 CNT 5,02
Matica, Sesterokutna, osiguravajuéa sa nemetalnim umetkom, niski
oblik, DIN 985 kv.8 M6: éelik galvanski pocinéan ZN
lager

101 0433 064 140 ZN#230929E8-1-1 CNT 2,00
Podloska ravna, 140 HV, DIN 433 6,4 za vijak M6; &elik galvanski
pocinéan ZN
lager

102 6799 050 ZN#210511E8-2-6 CNT 3,50
Osiguravajuél potporni prsteni za osovinu, DIN 6799 fi 5; opruzni &elik
galvanski pocinéan ZN
lager

103 0831 10*065 088 ZN#231120E12-4-12 CNT 0,82
Vijak Sesterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M10%65;
telik galvanski pocinéan ZN
lager

104 0433 130 140 ZN#240222E14-1-1 CNT 0,35
PodloSka ravna, 140 HV, DIN 433 13 za vijak M12; &elik galvanski
pocinéan ZN
lager

105 0985 060 080 ZN#240228E1 4-2-4 CNT 22,98
Matica, Sesterokutna, osiguravajuéa sa nemetalnim umetkom, niski
oblik, DIN 985 kv.8 M6; &elik galvanski pocinéan ZN
lager

106 0931 06075 088 ZN#21071 5E14-3-9 CNT 3,00
Vijak 3esterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M6*75; &elik
galvanski pocinéan ZN
lager

107 0931 08*030 088 ZN#240221 E15-2-4 CNT 1,00
Vijak $esterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M8*30; &elik
galvanski pocinéan ZN
lager

108 0931 14*060 088 ZN#240503E16-2-6 CNT 0,96
Vijak $esterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M14*60;
&ellk galvanski pocinian ZN
100 kom lager razlika 15-tak dana

1090931 14*210 088 ZN#2402 16E17-2-3 CNT 1,12

Vijak $esterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M14*210;
&elik galvanski pocingan ZN
rok 20-tak dana

1100125 105 A 140 ZN#240312E17-2-4 CNT 18,50

Podloska 140HV, ravna, oblik A,DIN125 A10,5za vijak M10; Zelik
galvanski pocin&an ZN
lager

10,06

12,00

21,10

25,07

2,40

10,93

1,48

15,31

1,95

0,93

3,64
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3,53

1,95

14,60
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15,00
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8,55

10,20

17,94

21,31

2,04

9,29

1,26

13,01

1,66

0,79

3,09

30,46

3,00

1,66

12,41

9,75

63,06

228,57

2,90

42,76

10,20

35,87

10,65

1,88

18,58

32,19

26,03

8,32

1,58

10,83

24,98

1,05

38,09

37,23

9,75

60,54

255,99

53,62



o MMM SQINITOD L TUEL [0y CNT 0,16

Podloska, nazubljena, vanjsko nazubljenje, oblik A, DIN 6798 A13za
M12; opruzni ellk galvanski pocingan zN
15-tak dana
1120933 06*025 p8s ZN#230505E21-4-11 CNT 4,00
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M6*25; &elik

galvanski pocinéan ZN
lager

1136798 084 A ZN#231 215E22-4-10 CNT 9.00

Podlogka, nazuhbljena, vanjsko nazubljenje, oblik A, DIN §798 A84za
M8; opruzni &elik galvanski pocinéan ZN
lager
114 0433 053 140 ZN#240313E23-1-2 CNT 0,61
Podlogka ravna, 140 HV, DIN 433 5,3 za vijak M5; Eelik galvanski
pocinéan ZN
lager

1150933 06*020 088 ZN#230803E25-1-3 CNT 4,00

Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M6B*20; éelik
galvanski pocinéan ZN
lager

116 0931 06¥035 088 ZN#240313E25-3-7 CNT 2,80

Vijak Sesterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M6*35; telik
galvanski pocinéan ZN
280 kom lager razlika 15-tak dana

117 0433 150 140 ZN#220606E27-1-2 CNT 2,00
Podloska ravna, 140 HV, DIN 433 15 za vijak M14; &elik galvanski
pocintan ZN
lager

118 0931 14*060 088 ZN#231124E28-2-6 CNT 1,04

Vijak Sesterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M14*60;
¢elik galvanski pocingan ZN
100 kom lager raziika 15-tak dana

1190127 24 A ZN#230928E35-2-4 CNT 1,00
Opruzna podlo%ka, savijeni krajevl, obllik A, DIN 127 A 24,1 za vijak
M24; elik opruzni galvanski pocin&an ZN
lager

120 1481 050%024 FE#230928E36-2-4 CNT 1,60
Elasti&ni klin, prorezan, za tegka optereéenja, DIN 1481 5“24; opruZni
celik FE
lager

1216798 105 A ZN#240503E40-2-6 CNT 6,00
PodloSka, nazubljena, vanjsko nazubljenje, oblik A, DIN 6798 A 10,5 za
M10; opruzni gelik galvanski pocingan ZN
rok 10-tak dana

122 0931 12*045 088 ZN#240221E43-2-4 CNT 1,89
Vijak Sesterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M12*45;
Eelik galvanski pocinéan ZN
lager

123 0931 10065 088 ZN#240221 E43-4-11 CNT 1,18
Vijak $esterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M10*65;
&elik galvanski pocin&an ZN
lager

124 0931 08*060 088 ZN#240221 E43-4-12 CNT 4,00
Vijak Sesterokutne glave, djelomigni navoj, DIN 931 kv.8,8 M8*60; &elik
galvanski pocintan ZN
lager

125 0931 08*050 088 ZN¥240221 E44-2-4 CNT 3,00
Vijak $esterokutne glave, djelomié&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M8*50; &elik
galvanski pocinéan ZN
lager

126 0931 10*080 088 ZN#240221 E44-2-4 CNT 2,00
Vijak Sesterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M1 0*80;
¢elik galvanski pocinéan ZN
lager

127 0931 08*035 088 ZN#240221E44-2-6 CNT 1,00
Vijak $esterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M8*35; elik
galvanski pocintan ZN
lager

128 0931 06*050 088 ZN#240221E45-2.2 CNT 1,00
Vijak $esterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 MG*50; éelik
galvanski pocinéan zN
lager

1290931 14180 088 ZN#240216E46-3-7 CNT 1,45
Vijak Sesterokutne glave, djelomiéni navoj, DIN 931 kv.8,8 M14*180;
Celik galvanski pocinéan ZN
145 kom lager razlika 15-tak dana
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9,86

180,54

15,00

15,00
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0,23

14,14

17,42

10,22

65,58

21,45

6,13

23,92

61,72

35,95
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e Y10 3,09 15,00 3,00 0,45
Podlogka ravna, 140 HV, DIN 433 12 za vijak M12; &elik galvanski
pocinéan ZN
lager
1310125 130 A 140 ZN#230719E49-4-11 CNT 27,00 5,24 15,00 4,45 120,26

Podloska 140HV, ravna, oblik A, DIN125 A13 23 vijak M12; &elik
galvanski pocinéan ZN

lager
Ukupna vrijednost bez PDV-a 4.102,47
Ukupni iznos rabata: 615.37
Osnovica za 25% PDV-a: 3.487,10
Ukupni iznos PDV-a (25%) 871,77
Sveukupno za platiti (EUR): 4.358,87

Molim Vas da prilikom placanja, u polje poziv na broj upisete: 02 9704-6.504

Molimo Vas da sva $voja dugovanja podmirujete na nase radune otvorene u :
ERSTE BANK d.d. HR6124020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X

ROTOMETAL-ING d.o.o.

Svetonedeljska 19
10430 Samobor 7

:fl/( f I g J,/

Viktorija Terihaj
Racun sastavio i odobrio

ki sud u Zagrebu, MBS: 081063990
u cijelosti. Clan Uprave: Franjo Zuti

da podataka; Slon-ing d.0.0. www.slon-ing hr




% ROTOMETALING

SVETONEDELJSKA 19 OIB: 74290794499
10430 SAMOBOR
Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378-432 IBAN1: HR6124020061100807989 E&S

e-mail: info@rotometal—ing.hr IBAN2: HR7424070001100536665 OTP banka d.d.

RACUN-OTPREMNICA br.: 6532.VP1-1 FUTURE MACHINES d.o.0,

OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127
SAMOBOR, 13.05.2024 31000 OSIJEK
Vrijeme izrade: 10:14:14
Referent: Franjo Zutj -

e et ]

Temeljem:;
Datum narudzbe:
Datum isporuke: 10.05.2024

Nadin pla¢anja: Transakcijski ragun
Datum dospijeca: 09.06.2024
Po nalogu isporuke br.: 12583

Rbr. Naziv (Sifra) atikla _ aliw : _ J.mjere _ Kolitina Cilena Rabat%  Neto cijena Ukupno
10988 025*035*200 FE#A3-3-8 CNT 1,50 20,10 15,00 17,09 25,63
PodloSka odstojna za prilagodavanje, DIN 988 25"35*2; &ellk FE
2 0988 025*035*200 FE#A16-1-3 CNT 0,50 20,10 15,00 17,09 8,54
Podloska odstojna za prilagodavanije, DIN 988 25"35*2; &elik FE
3 0988 025"035*100 FE#230626B7-2-5 CNT 2,00 11,62 15,00 9,88 19,75
Podloska odstojna za prilagodavanje, DIN 988 25*35*1; &elik FE
Ukupna vrijednost bez PDV-a 63,44
Ukupni iznos rabata: 9,52
Osnovica za 25% PDV-a: 53,92
Ukupni iznos PDV-a (25%) 13,49
Sveukupno za platiti (EUR): 67,41
Molim Vas da prilikom placanja, u polje poziv na broj upidete: 02 9704-6.532
Molimo Vas da sva svoja dugovanja podmirujete na nase radune otvorene u :
ERSTE BANK d.d. HR61240200611 00807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X
- &
LOTOMETAL-ING d.o.0.
Svetonedeljska 19
40430 Samobor 7 )
; -”'f%j .e';

9/ _.N‘.,//' N
,‘.;')- .:—) I Yy P i i
;,r ;f P4 4

Viktorija Terihaj

7

Lo,

4

Raéun sastavio | odobrio

0., Registarski sud: Trgovacki sud U Zagrebu, MBS: 081063980
0,00 kn, uplacen u cijelosti. Glan uprave: Franjo Zutf

Slon-ing dio.0. wwwslon-ing.hr

.



% ROTOMETALING

SVETONEDELJSKA 19 OIB: 74290794499

10430 SAMOBOR

Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378-432 IBAN1: HR6124020061100807989 E&S

e-mail: info@rotometal-ing.hr IBAN2: HR7424070001100536665 OTP banka d.d.

j RACUN-OTPREMNICA br.: 6877-vP1-1 FUTURE MACHINES d.o.o.

{{ OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127
H SAMOBOR, 20.05.2024 31000 OSIJEK
Vrijeme izrade: 10:14:14
Referent: Franjo Zuti

Temeljem: 050324-rm Naéin pladanja: Transakcijski radun
Datum narudzbe; Datum dospijeca: 16.06.2024
Datum isporuke: 17.05.2024 Po nalogu isporuke br.; 12827
Rbr. Naziv (8ifra) artikla NTHTTE _ imere Kolidina _Cilena  Rabat%  Neto cijena Ukupno

10933 08*045 088 ZNit240221E1-2-6 CNT 0,20 14,55 15,00 12,37 2,47

Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M3*45; Eelik
galvanski pocinéan ZN

lager
20125 105 A 140 ZN#240312E17.9-4 CNT 0,50 3,41 15,00 2,90 1,45
Podloska 140HV, ravna, oblik A, DIN 125 A 10,5 za vijak M10; &elik
galvanski pocingan ZN
lager
Ukupna vrijednost bez PDV-a 462
Ukupni iznos rabata: 0,70
Osnovica za 25% PDV-a: 3,92
Ukupni iznos PDV-a (25%) 0,98
Sveukupno za platiti (EUR): 4,90
Molim Vas da prilikom plaéanja, u polje poziv na broj upiSete: 02 9704-56.877
Molimo Vas da sva svoja dugovanja podmirujete na nase ragune otvorene u :
ERSTE BANK d.d. HR6124020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X
EQTQMETAL-!NG déo.o.
svetonedeljska 1 y
10430 Samobor
@
e~

Viktorija Terihaj

Raéun sastavio | odobrio

Trgovacki sud u Zagrebu, MBS: 081063950
cen u ciiefosti. Clan uprave: Franjo Zuti

Slon:ing d-o.o. www.slon-ing.hr




&% ROTOMETAL ING

SVETONEDELJSKA 19 OIB: 74290794499

10430 SAMOBOR

Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378432 IBAN1: HR6124020061100807989 E&S

e-mail; info@rotometal-ing.hr IBAN2: HR74240700011 00536665 OTP banka d.d.

RACUN-OTPREMNICA br.: 7020-VvP1-1 FUTURE MACHINES d.o.0.
OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127
| SAMOBOR, 22.05.2024 31000 OSIJEK
Vrijeme izrade: 13:53:07
Referent: Franjo Zuti

Temeljem: 050324-rm Nacin placanja: Transakcijski radun
Datum narudzbe: Datum dospijeca: 20.06.2024
Datum isporuke: 21.05.2024 Po nalogu isporuke br.: 13462

Ribr. Naziv (Sifra) artikia

. Qs _ Jmjere Koli¢ina ~ Cijena Rabat %  Neto cijena Ukupno

10933 08*025 088 ZN#240320B82-3-9 CNT 5,00 9,96 15,00 8,47 42,33
Vijak $esterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.8,8 M8*25; &elik

galvanski pocinéan ZN

Ukupna vrijednost bez PDV-a 49,80

Ukupni iznos rabata: 7.47

Osnovica za 25% PDV-a: 42,33

Ukupni iznos PDV-a (25%) 10,58

Sveukupne za platiti (EUR): 52,91

Molim Vas da prilikom placanja, u polje poziv na broj upisete: 02 9704-7.020

Molimo Vas da sva svoja dugovanja podmirujete na nase radune otvorene u ;
ERSTE BANK d.d. HR61 24020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X

POTCMETAL-ING d.oo.

svetonedeljska 19
410430 Samobor 7

i / 7
4") (') /}(’, FITL -')’{,::;./.-.,_,__
& L / {
5ot p

/

Viktorija Terihaj
Racun sastavio i odobrio

' ROTOMETAL-ING D. ud u 08
"“]’eme!jﬂiké;g;tal_; ti. Clan uprave: | “ranjo Zuti
|

ovacki sud u Zagrebu, MBS: 081063990
_ B




ROTOMETALING

SVETONEDELJSKA 19 OIB: 74290794499

10430 SAMOBOR

Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378.-432 IBAN1: HR6124020061100807989 E&S

e-mail; info@rotometal—ing.hr IBAN2: HR7424070001100536665 OTP banka d.d.

RACUN-OTPREMNICA br.: 7363-VP1-1 FUTURE MACHINES d.o.0.
OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127
SAMOBOR, 27.05.2024 31000 OSIJEK
; Vrijeme izrade: 13:53:07
| Referent: Franjo Zuti

Temeljem: 050324-rm
Datum narudzbe:
Datum isporuke: 24.05.2024

Nacin placanja: Transakcijski ragun
Datum dospijeéa: 21.06.2024
Po nalogu isporuke br.; 13939

Rubr. Naziv (Sifra) artikia ™ S TGl Tere Koliéina  ~ Cijena Rabat % Netociena  Ukupno
10985 080 080 ZN#240520B814-3-9 CNT 13,00 4,37 15,00 3,71 48,29

Matica, Sesterokutna, osiguravajuéa sa nemetalnim umetkom, niski
oblik, DIN 985 kv.8 M8; &elik galvanski pocinéan ZN

26798 130 A ZN#240520B815-2-4 CNT 5,84 6,20 15,00 5,27 30,78
Podloska, nazubljena, vanjsko nazubljenje, oblik A, DIN 6798 A 13 za
M12; opruzni gelik galvanski pocinéan ZN

30931 14*180 088 ZN#240520B15-3-7 CNT 0,55 180,54 15,00 153,46 84,40

Vijak Sesterokutne glave, djelomi&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M14*1 80;
€elik galvanski pocinéan ZN

40934 240200 080 ZN-1#240520B21-1-3 CNT 0,46 88,67 15,00 75,37 34,67
Matica, Sesterokutna, fini navoj, DIN 934 kv.g8 M24*2; &elik galvanski
pocinéan ZN

50931 10%035 088 ZN#240520B21-3-7 CNT 0,63 20,95 15,00 17,81 11,22

Vijak Sesterokutne glave, djelomig&ni navoj, DIN 931 kv.8,8 M1 0*35;
€elik galvanski pocinéan ZN
60931 06*035 088 ZN¥#240520B21-3-8 CNT 0,70 7,32 15,00 6,22 4,36

Vijak esterokutne glave, djelomig&ni havoj, DIN 931 kv.8,8 M6*35; Eelik
galvanski pocinéan ZN

7 0094 040*028 ZN#240520822-1-3 CNT 3,20 283 15,00 2,49 7.97
Rascjepka za osiguranje, DIN 94 4*28; &elik galvanski pocingan ZN
80471 028*1,5 FE#240520B27-2-5 CNT 1,18 10,06 15,00 8,55 10,09

Osiguravajuéi prsten za osovinu, standardna izvedba, vanjska
primjena, DIN 471 fi 28"1,5; &elik opruzni FE

Ukupna vrijednost bez PDV-a 272 867
Ukupni iznos rabata: 40.90
Osnovica za 25% PDV-a: 231,77
Ukupni iznos PDV-a (25%) 57,94
Sveukupno za platiti {(EUR): 289,71

Molim Vas da prilikom placanja, u polje poziv na broj upisete: 02 9704-7.363

Molimo Vas da sva svoja dugovanja podmirujete na nase radune otvorene y :
ERSTE BANK d.d. HRé1 24020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X
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Viktorija Terihaj
Racun sastavio i odobrio




[ROTOMETALING

SVETONEDELJSKA 19 OIB: 74290794499
10430 SAMOBOR
Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378-432 IBAN1: HR6124020061100807989 E&S

e-mail: info@rotometal—ing.hr IBAN2: HR7424070001100536665 OTP banka d.d.

RA&UN-OTPREMNICA br.: 7657-VP1-1 FUTURE MACHINES d.o.0.

OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127
SAMOBOR, 31.05.2024 31000 OSIJEK
Vrijeme izrade: 13:53:07

H Referent: Franjo Zuti

Temeljem: 050324-rm
Datum narudsbe:
Datum isporuke: 31.05.2024

Nagin plaganja: Transakeijski radun
Datum dospijeca: 30.06.2024
Po nalogu isporuke br.: 14264

Ribr. Naziv &ifra) artikia it Toai _JVmiere " Kolitina T Giena  Rabal Neto cijena Ukupno
10931 14*210 088 ZN#240520E8-1-1 CNT 4,63 268,90 15,00 228,57 1.058,26
Vijak Sesterokutne dlave, djelomigni navoj, DIN 931 kv.8,8 M14*24 0;
telik galvanski pocinéan ZN
rok 20-tak dana
20315 14 AS ZN-25#240520E40-2-5 CNT 1,39 176,00 15,00 149,60 207,94
Krilna matica, mala krila, amerigki oblik-AS, DIN 315 M14; hladno
predani &elik, galvanski pocinéan ZN
rok cca 20-tak dana
30913 140025 45H ZN#240520E44-2-5 CNT 1,00 54,06 15,00 45,95 45,95
Vijak bez glave, ravni vrh vijka, prihvat unutarnji za $esterokutni kljug,
DIN 913 45H M14*25; &elik galvanski pocin&an ZN
rok 20-tak dana
Ukupna vrijednost bez PDV-a 1.543,71
Ukupni iznos rabata: 231,56
Osnovica za 25% PDV_a: 1.312,15
Ukupni iznos PDV-a (25%) 328,04
Sveukupno za platiti (EUR): 1.640,19

Molim Vas da prilikom placanja, u polje poziv na broj upisete: 02 9704-7.657

Molimo Vas da sva Svoja dugovanja podmirujete na nage racune otvorene u :
ERSTE BANK d.d. HR61 24020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X
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I ROTOMETALING

SVETONEDELJSKA 19
10430 SAMOBOR
Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378-432 IBAN1: HR6124020061100807989 E&S
e-mail: info@rotometal-ing.hr IBAN2: HR7424070001100536665 OTP banka d.d.

OIB: 74290794499

RACUN-OTPREMNICA br.: 7684-VP1-1 FUTURE MACHINES d.o.o.
OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127

| SAMOBOR, 31.05.2024 31000 OSIJEK
Vrijeme izrade: 13:53:07

Referent: Franjo Zuti

Temeljem: 050324-rm Nacin plaé¢anja: Transakcijski ragun
Datum narudzbe: Datum dospijeéa: 30.06.2024
Datum isporuke; 31.05.2024 Po nalogu isporuke br.: 14442

Robr. Naziy §iffa) artikia - R _Junjere ™ Koliina | Gliena | Rabal % Neto cijena Ukupno
11481 060*028 FE#A11-2-4 CNT 0.23 717 15,00 6,08 1,40
Elasti€ni klin, prorezan, za teSka optereéenja, DIN 1481 6*28; opruzni
telik FE
177 kom lager raz.15-tak dana
Ukupna vrijednost bez PDV-a 1,65
Ukupni iznos rabata: 0.25
Osnovica za 25% PDV-a: 1,40
Ukupni iznos PDV-a (25%) 0,35
Sveukupno za platiti (EUR); 1,75

Molim Vas da prilikom placanja, u polje poziv na broj upisete: 02 9704-7.684

Molimo Vas da sva svoja dugovanja podmirujete na nase ragune otvorene u :
ERSTE BANK d.d. HR61240200611 00807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X
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Viktorija Terihaj

Racun sastavio | odobrio

Uptacen u cijelosti. Clan uprave: Franjo Zuti
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_Obrada podataka: Slon-ing d.o.o. “wwwislon-ing.hr
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) ROTOMETALING

SVETONEDELJSKA 19
10430 SAMOBOR
Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378-432 ) IBAN1: HR6124020061100807989 E&S
e-mail: info@rotometal-ing. hr IBAN2: HR7424070001100536665 OTP banka d.d.

OIB: 74290794499

RACUN-OTPREMNICA br.: 7952-VP1-1 FUTURE MACHINES d.o.o.
OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127

SAMOBOR, 10.06.2024 31000 OSIJEK

Vrijeme izrade: 13:53:07
Referent: Franjo Zuti

J

Temeljem: 050324-rm Naéin plaéanja: Transakeijski radun
Datum narudzbe: Datum dospijeéa: 05.07.2024
Datum isporuke: 07.06.2024 Po nalogu isporuke br.: 15102

R.br. Naziv (Sifra) artikia, 7Y W

et i Jmjere  Koligina Cijena  Rabat% _ Neto cijena Ukupno
10933 147025 088 ZN#240221 B20-4-10 CNT 1,00 37,99 15,00 32,29 32,29
Vijak Sesterokutne glave, navoj do glave, DIN 933 kv.3,8 M14*25; &alik
galvanski pocin&an ZN
rok 20-tak dana
Ukupna vrijednost bez PDV-a 37,99
Ukupni iznos rabata: 5,70
Osnovica za 25% PDV-a- 32,29
Ukupni iznos PDV-a (25%) 8,07
Sveukupno za platiti (EUR): 40,36

Molim Vas da prilikom placanja, u polje poziv na broj upidete: 02 9704-7.952

Molimo Vas da sva svoja dugovanja podmirujete na nase radune otvorene u ;
ERSTE BANK d.d. HR61 24020061100807989 SWIFT ESBCHR22
OTP BANKA d.d. HR7424070001100536665 SWIFT OTPVHR2X

ROTOMETAL-ING d.o.o.

Svetonedeljska 19
10430 Samobor 7
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Viktorija Terihaj
Raéun sastavio | odobrio




SVETONEDELJSKA 19 OIB: 74290794499
10430 SAMOBOR

Tel.: +385 1 3378-400

Fax: +385 1 3378-432

+3 IBAN1: HR8124020061100807989 E&S
e-mail; mfo@rotometal-ing.hr IBAN2: HR74240700011 00536665 OTP banka d.d.
—_—_——
(odobrenje)

OBAVIJEST O KNJIZENJU br.: 177-vP1-3

FUTURE MACHINES d.o.o.
OIB kupca: 21671123639 MOSTARSKA 127
SAMOBOR, 31.05.2024 31000 OSIJEK
Viijeme izrade: 1 3:34:35

Referent: Franjo Zuti

Temeljem: 7657-vP1-1 Nagin plaéanja: Transakcijski radun
Datum narudzbe: 31.05.2024 Datum dospije¢a: 10.07.2024

Rbr, Naziy (Sira) aiiia §

_ __ Jimjerel " Koliéina Cilena Rabat % _Neto cijena Ukupno
1 0813140°025 45H ZN B CNT 1,00 -54,06 15,00 -45,95 45,95
Vijak bez glave, ravni vrh vijka, prihvat unutarnji za Sesterokutni kijug,
DIN 913 45H M1 4*25: t‘.elik_gglvanski pocinéan ZN
Ukupna vrijednost bez PDV-a -54,06
Ukupni iznos rabata: -8,11
Osnovica za 25% PDV-a: -45,95
Ukupni iznos PDV-a (25%) -11,49
Sveukupno za platiti (EUR): -57.,44

Molimo Vas da nam vratite Ovjereni primjerak.
Ispravak predporeza izvrsit e se u razdoblju: 31,05.2024
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Viktorija Terihaj
Dokument sastavio i odobrio

ud u Zagisbu, MBS! 08106390 e
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